

Pritshmëritë për Trajnimin me Temë: Forcimi i Kulturës së Monitorimit - Monitorimi i Shpenzimeve dhe Kontraktimeve Publike në Njësitë e Qeverisjes Vendore							
Data	18 dhjetor 2024						
Vendi	Has						
Emër Mbiemër	Niveli i Arsimit	Profesioni/Fusha e Studimit	A keni marrë pjesë në trajnime të tjera të ngjashme për procesin e buxhetimit?	A keni informacion se si hartohet buxheti?	A keni marrë pjesë ndonjëherë në konsultim publik?	A keni informacione se ku mund të gjejnë të dhëna për buxhetin e bashkisë?	Çfarë pritshmëri keni nga trajnimi i sotëm nga Organizata jonë?
Elsa Murataj	Master Shkencor	Psikologji	Jo	Jo	Jo	Jo	Si hartohet buxheti
Anisa Cahani	I Lartë	Inxhinieri Elektronike	Jo	Jo	Po	Jo	Të marr informacion se si hartohet buxheti i bashkisë. Të jem në gjendje të di se si menaxhohet buxheti nga bashkia.
Satbere Morina	I Lartë	Gjuhë - Letërsi	Po	Po	Jo	Jo	Pritshmëri maksimale duke marrë njohuri të tjera rreth Buxhetit të Bashkisë.
Xhevat Bytyçi	I Lartë	Specialist i NE-së dhe PAK	Jo	Jo	Po	Po	Informacion mbi Projektbuxhetin dhe organizimin e buxhetit.
Arta Baraku	I Lartë	Sekretare e Sekretariatit, Bashkia Has	Po	Po	Po	Po	Njohuri të reja rreth buxhetit, transparencës
Sabiana Lushi	I mesëm i lartë	Student në Gjimnaz	Jo	Jo	Po	Jo	Informacion se si hartohet buxheti
Adisa Dauti	I mesëm i lartë	Student në Gjimnaz	Jo	Jo	Po	Jo	Informacion se si hartohet buxheti
Safet Pavdeja	I mesëm i lartë		Jo	Jo	Jo	Jo	
Agnesa Mazrreku	I mesëm i lartë	Student në Gjimnaz	Jo	Jo	Jo	Jo	Të mësojmë se si hartohet një buxhet, si vinë të ardhurat e buxhetit dhe se si ato menaxhohen
Deizi Hoxha	I mesëm i lartë	Student në Gjimnaz	Jo	Po	Po	Po	Trajnim më të detajuar rreth buxhetit
Renisa Mazrreku	I mesëm i lartë	Student në Gjimnaz	Jo	Po	Po	Po	Informacion më të gjërë rreth buxhetit
Bajram Bera	I mesëm i ulët		Jo	Jo	Jo	Jo	
Erdeta Laçi	I Lartë	Përkthim dhe Interpretim	Jo	Jo	Jo	Po	Informacion mbi shpenzimet dhe transparencën e bashkisë në lidhje me prokurimet publike dhe buxhetin
Olt Jaku	Bachelor	Public Policy	Jo	Po	Po	Po	Një qasje më të thjeshtë në organizimin efikas të hartimit buxhetor
Armela Lushi	I mesëm i lartë	Student në Gjimnaz	Jo	Jo	Po	Po	
Kevina Jaku	I mesëm i lartë	Student në Gjimnaz	Jo	Jo	Po	Jo	Informacion se si hartohet buxheti
Amanda Bardhoshi	I mesëm i lartë	Student në Gjimnaz	Jo	Jo	Po	Jo	Të informohemi dhe të marrim më shumë dije rreth buxhetit dhe se si hartohet
Algert Thoçi	I mesëm i lartë	Student në Gjimnaz	Jo	Jo	Jo	Jo	Të marrim informacion rreth hartimit të buxhetit vendor
Uesli Mazrreku	I mesëm i lartë	Student në Gjimnaz	Jo	Jo	Po	Jo	
Lionel Muja	I mesëm i lartë	Student në Gjimnaz	Jo	Po	Po	Po	
Mirlind Dido	I mesëm i lartë	Student në Gjimnaz	Po	Po	Po	Po	
Adela Cahani	I mesëm i lartë	Student në Gjimnaz	Jo	Jo	Jo	Jo	Pres të mësoj dhe kuptoj më shumë mbi hartimin e buxhetit
Rei Teka	I mesëm i lartë	Student në Gjimnaz	Jo	Po	Jo	Jo	
Orland Musaj	I mesëm i lartë	Student në Gjimnaz	Jo	Jo	Jo	Jo	
Lordon Jupa	I Lartë	Administrim Biznesi	Jo	Po	Po	Po	Informacion rreth strukturës së buxhetit vendor